

南航一篇论文疑遭吉大研究生抄袭

连文末感谢的老师名都一样;昨天吉林大学官微回应:正责成有关部门进行调查

日前,吉林大学毕业生李锐2008年硕士学位论文被指疑似抄袭。被抄袭的是南京航空航天大学毕业生朱笑笑2007年写的一篇论文。据悉两篇文章大部分内容雷同,有的几乎一字不差。甚至在文末,两人还感谢了同一位老师余亚平。昨天,现代快报记者就此联系南航大,校方对此事表态“无辜躺枪”。被疑抄袭者李锐的母校吉大昨天下午通过官微回应称,“学校高度重视,主要领导立即责成相关部门对此事展开调查。”

现代快报记者 俞月花

“最牛论文抄袭”:连文末感谢老师名都一样

被指抄袭者李锐是吉林大学应用数学专业2008届硕士毕业生。他的论文《基于近景摄影测量和模式识别技术的直升机落点位置自动测量研究》完成时间为2008年4月。被抄袭方朱笑笑是南航机械制造及其自动化专业2007届硕士毕业生。她的论文《基于近景摄影技术的直升机落点位置测量研究》完成时间是2007年3月。两篇论文都可以在中国知网上查询到,并可下载。

现代快报记者通过仔细比对后发现,两篇文章题目、纲要、关键词高度一致。其中,李锐论文共有6章,其中有5章内容从标题到章节小结都与朱笑笑论文高度一致,有些地方几乎一字不差。比如论文摘要开头,两者除了“所以”等个别词外,其他文字都一样。

在论文末尾“致谢”部分,朱笑笑特别感谢实验室的余亚平老师;李锐论文也同样感谢了这位

老师。

两篇硕士学位论文均有《原创性声明》。朱笑笑论文的原创承诺书上写明:“尽我所知,除文中已经注明引用的内容外,本学位论文的研究成果不包含任何他人享有著作权的内容。对本论文所涉及的研究工作做出贡献的其他个人和集体,均已在文中以明确方式标明。”而李锐论文的原创性声明与朱笑笑论文的表述意思一致。而且在原创性声明中,还有李锐本人的亲笔签名,日期为“2008年4月15日”。

由于李锐完成论文时间较朱笑笑晚了一年,不少网友认为,李锐有抄袭朱笑笑论文的嫌疑。

南航表态“无辜躺枪”:毕业论文高度相似不应该

对此,南航大一位老师称,由于朱笑笑2007年毕业,至今已有9年时间,因此尽管学院做出努力,依然没有联系上这名学生。“可以肯定的是,我们机电学院的确有余亚平这位老师。”这位老师

说,研究生论文都有一个库,学生毕业时,论文就会上传到库里。这是论文工作中的一道流程。一方面是方便今后学生查阅,可以部分应用,另外,也可以作为每年学生交论文时,指导老师查重的办法之一。

“从工作程序上说,我们每名学生的毕业论文在交到研究生院前,各个学院都要经过严格的查重环节,它必须要达到一个指标才能算通过,如果超过了就要重写。”这位老师说,工科的一些专业,有些注重实践,看动手能力比较多,论文是辅助性的,但对于文科或者理科学子来说,论文要求就比较高。他还说,论文中大量内容高度相似,显然不符合要求,学校也从未遇到过类似情况。

吉大官微回应:对违反学术规范行为零容忍

就网上说法,现代快报记者昨天下午拨打了吉林大学相关部门电话,但一直无人接听。不过,下午3点56分,吉大在官微上针对

该校硕士毕业生涉嫌论文抄袭事宜做出回应。文中称,“3月17日,有媒体报道吉林大学2008届应用数学专业硕士毕业生李锐硕士论文涉嫌抄袭的消息。获知信息后,学校高度重视,主要领导立即责成相关部门对此事展开调查;同时要求尽快召开学校学位评定委员会专项会议,并将根据调查事实,认定责任,依据有关规定,对相关责任人作出严肃处理。研究生院已约谈数学学院负责人,并会同数学学院和数学学科学位评定分委员会按照《吉林大学研究生违反学术规范行为处理办法》的程序立即进行调查认定。”

文中还表示,“目前相关调查工作正在进行中,调查和处理结果将及时向社会公布。吉林大学一直高度重视科学道德和学风建设,对违反学术规范行为一向采取零容忍的态度,一经发现严厉查处,并对当事人及其指导教师严肃处理。”

吉大毕业生李锐的硕士论文是否涉嫌抄袭,现代快报将做跟踪报道。

江苏男子为韩国患者捐献骨髓

快报讯(通讯员 丁玉琴 记者 刘峻)昨天上午,江苏淮安小伙王萌捐献的造血干细胞,由江苏省分库工作人员交给韩国骨髓库的崔女士后,直接赶往南京禄口机场,乘坐下午韩亚航空的飞机到达首尔,晚上就能将“生命种子”——造血干细胞混悬液输给患者。王萌成为我省第481例捐献者,第26例为境外患者捐献的志愿者。

9年前,21岁的王萌就报名加入造血干细胞捐献志愿者,他的信息就进入了中华骨髓库系统。他成为了当时数十万志愿者中的一员,等待有一天有一个患者能和他配型成功。2015年12月7日,红十字会的一个电话让他记起了曾经的一个善举。“初配成功了?韩国人?我愿意!”电话里,王萌便毫不犹豫地答应了。高配成功,体检合格,确定捐献日期。2016年3月11日,他在红会工作人员的陪同下入住南京中大医院,4天动员剂注射后,16日在家人的陪伴下顺利地完成了造血干细胞捐献。

种牙新高度,“私人定制”种牙方案

拨打58057280即刻预约:法布里奇奥亲诊/种植牙知识讲座

韩国种植牙专家任势雄“微创种植牙”真人直播的余热还没有散去,又一位国际种植牙专家将空降南京。南京康贝佳口腔医院特邀专家、来自意大利的法布里奇奥本月亲诊即将开启,他将为缺牙患者带来量身定制的个性化种植牙方案。对于多颗、半口、全口牙缺失的患者来说,这又是一大福音。提起这位意大利种植牙专家,待人热情,工作严谨是他留给患者的第一印象,而其精益求精地把每一颗种植牙都当作艺术品来打造的种牙技术,让每一位种牙患者都称赞不已。

8020才是牙齿健康的标准 即刻种牙快速提高生活质量

为让更多人意识到口腔保健的重要性,世界卫生组织提出了牙齿健康标准“8020”,即80岁老人至少应有20颗功能牙;世界牙科联盟把3月20日定为“世界口腔健康日”。通过改善口腔健康有利于提高老年人晚年生活质量,在世界范围内已达共识。

据法布里奇奥介绍,随着口腔保健知识的传播,很多老人也意识到长期缺牙会给口腔及身体健康带来危害,纷纷选择种植牙来告别牙缺失。即刻种植牙技术因即拔即种、缩短疗程、避免两次切开牙龈、减少患者痛苦、无需来回奔波等优势,越来越受到老年缺牙群体的青睐,通过即刻种植把“老掉牙”重新种出来,成为晚年健康幸福的标志。

量身打造种牙方案 个性化满足缺牙患者需求

每个缺牙患者情况不同,可能同时存在两种或更多种植修复方案,根据其经济条件、身体状况、美观要求、长期疗效等综合考量,量身定制才能获得良好的长期效果。

法布里奇奥表示,接诊中经常会遇到多颗、甚至半口、全口牙缺失患者,他们大多缺牙时间长,牙槽骨萎缩严重,种植存在难度。而通过意式种植牙技术不仅可成功种植多颗牙,恢复半口牙,更可



法布里奇奥亲自为患者做种植牙手术

业、科学的种植牙修复方案,应包括患者口腔情况分析、缺牙数量与位置、种植牙数量、种植体选择以及种植位置等内容。其中,就“种植体种植位置”这一项,医生就要根据患者缺牙数量以及牙槽骨情况,选择合适的种植位置和角度,保证种植体植人后能为一颗甚至多颗种植牙提供足够咬合力。

多颗、半口、全口牙缺失 就选意式种植牙

法布里奇奥表示,接诊中经常会遇到多颗、甚至半口、全口牙缺失患者,他们大多缺牙时间长,牙槽骨萎缩严重,种植存在难度。而通过意式种植牙技术不仅可成功种植多颗牙,恢复半口牙,更可

● ● ● 名医档案

法布里奇奥



毕业于意大利知名院校罗马二大,从事牙科工作20余年,秉承意大利医学精、专、稳的优秀传统,在保守治疗,牙髓、移植等方面有深入研究,专攻牙齿移植和再生,在高级牙齿移植、即刻种植恢复(all-on four)和齿龈粘膜手术方面有着独到的见解、深厚的理论基础和丰富的临床经验。

● ● ● 活动链接一

两人同行 一人免单

优惠时间:3月1日—4月30日

优惠项目:

- ① 美国品牌种植体
- ② 牙齿矫正(指定材料)
- ③ 360度彩光美白
- ④ 儿童牙齿防蛀窝沟封闭

门诊时间:8:30~20:00全年无休

● ● ● 活动链接二

1.3月20日—22日“世界口腔健康日”免费口腔检查公益活动

2.3月23日上午9:00中老

年口腔保健知识讲座暨意式

“私人定制”种植牙分享会,主

讲专家:康贝佳口腔医院种植科专家邢元龙教授、意大利种植牙专家法布里奇奥博士。

3.3月22日—24日法布里奇奥博士康贝佳亲诊,缺牙患者可提前电话预约。

温馨提醒:

本次活动限约60人,约满为止。成功报名参加3月23日活动的缺牙患者,可于3月20日—22日到康贝佳享受免费口腔检查一次,可在23日当天领取爱牙礼包一份,更有机会抽取高档保温壶、定制保温杯、折叠购物车、现金抵用券等大奖。

咨询预约热线:
025-58057280

